

Corrigendum to EN 140401-804

English version

Replace all occurrences of "EN 60115-1:201X" with "EN 60115-1:2011" throughout the text.

In the first table on page 5, replace in the second column, second row, "(month) 201X" with "June 2011".

In 1.3.1, second paragraph, in the brackets, replace "500 k Ω " with "499 k Ω " to read: "1 % > 499 k Ω ".

In Table 3a, third row (RR 1608M), tolerance on rated resistance of ± 1 %, fourth column (Resistance Range), replace "500 k Ω " with "499 k Ω " to read: "24,9 Ω to 499 k Ω ".

In Table 3b, third row (RR 1608M), tolerance on rated resistance of ± 1 %, fourth column (Resistance Range), replace "500 k Ω " with "499 k Ω " to read: "267 k Ω to 499 k Ω ".

In the heading of Table 4, delete "(according to EN 140400:2003, Table 2)" to read: "Table 4 – Temperature coefficients and percentage change of resistance".

In 1.9.4, 7th dash, delete "(only version E)".

January 2012